



## **В Волгограде по ходатайству следователя СКР под стражу заключен обвиняемый в убийстве малолетнего ребенка**

По указанию руководства следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области уголовное дело, возбужденное в отношении 25-летнего жителя Дубовского района Волгоградской области, передано для дальнейшего расследования в первый отдел по расследованию особо важных дел регионального управления СКР. Мужчине уже предъявлено обвинение в убийстве малолетнего ребёнка (п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ).

Сегодня по ходатайству следователя в отношении фигуранта судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Напомним, что 17 июня текущего года 25-летний обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, был раздражен постоянным плачем своей малолетней дочери. «Успокоить» ребенка злоумышленник решил при помощи рукоприкладства, которое закончилось трагедией – ребенок скончался от черепно-мозговой травмы и механической асфиксии.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

В ходе расследования уголовного дела будут тщательным образом установлены причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июня 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1698510>